1. Akia npagmeTbl matoub opmy, nagobHy Ha wap?
Ha ky6?

2. Anecb catarpadasay irypbl 3 nyHkTa A. Brbibepbl
dooTasgbiMak, siki MOr aTpbiMavLa.
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3. 3HanAasi 3HaysHHe Bblpasy a : 11 —b : 22, kania = 18 161,
b = 1848.

4. Bblbepbl i npaybiTan NpaeifibHbISA HAPOYHACL.

905 - 47 > 621 - 13 2164 - 13 <8594 - 72
234 - 606 > 729 - 108 3025 - 21 <18 - 3025
Y dKiX BblMagkax MOXHa BblkaHaLb %
napayHaHHe 6e3 BbINiY3HHAY? L
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denssa i Mcuicnay naberni HacycTpay aasiH agHamy aj
ABYX Aamoy, agnernacub namix skimi 540 m. Y agHbim
AomMe Obino 7 nasepxay, a y gpyrim — 9. lNpas Konbki
CEeKyHA XJlon4blki cycTpanics, kani denss ber ca cko-
pacuto 4 m/c, a Mcuicnay — 5 m/c?

Y knace 24 Byd4Hi. Jletam % YacTka asduen byase aa-
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nadbiBalb Y A3iLUAYbIM Narepbl, — YacTka A3suen, sKis

3actanica, — y 06abyni i o3sagyni, actatHia gseui —
3 Bbaubkami. Konbki a3suen dyayub netam agnadbiBaub
y 6abyni i o3sayni?

[Makaxbl Ha OblidrpamMe KornbKacub O35Ueu, sKig agna-
YyblBaloLb Yy narepsbl; y 6abyni i a3aayni; 3 6aybkami.

Akora konepy wap? Akora konepy Ky6?
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1. Palbl ypayHeHH.
x :59 =10 212 — 9807 86 - y = 8974 + 6678

2. 3a 3 kpacnbl i 5 naniy 3annauini 576 p. LlaHa kpacna
| naniybl agHonNbKaBada. AkKi KOWT Kpacen, Kani 3a ix
3annauini Ha 144 p. MeHL, 4YbIM 3a naniuybl?



9. ( Ypok 128
:

npbiama

1. HAxig npagmeTbl Mmatoub oopmy, NnagobHyo Ha nipamigy?
Ha npbiamy?

2. fHa copatarpadasana dirypbl 3 nyHkTa A. Beibepbl ¢o-
TasgbiMak, Ski Mor aTpbiMayua.
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3. Bbiniybl.
23 400 : 20 30 500 : 100 + 1000
624 000 : 300 142 000 : 1000 + 40

4. MameHwnbl niki y 9 pasoy.
| 549 | [ 4689 | [ 900909 | [ 900 900 |




22" gpirypy Aa uanara ky6a?
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BbikaHan g3aneHHe i npaBep BbIHIK MHOXaHHEM.
92 500 : 37 1920 : 15 393 254 : 83

Y noyaseHb af PO3HbIX CTaHUbIA Y agHbIM Harnpamky
agblWwni aBa usdarHiki. Y 16 r agsiH ugarHik garHay apyri.
3Hana3i agnernacub Namipk CTaHubIAMI, Kani UATHIKi
pyxanicsa ca ckapacusami 90 Km/r i 75 KmIT.

Kab nawbiub 7 agHONbKaBbIX Kacuiomay, natpabHa
28 M TKaHiHbl. KomnbKi Takix Kacuiomay MoXHa nalblub
3 960 M TKaHiHbI?

C

[Mabyayn npamaByronbHiK i akpy>KHacLb Q
Tak, K nakasaHa Ha Yapusxbl. A

Konbki Tpaba kybikay, kab ganoyHiub

Akora konepy nipamiga? Akora konepy npbiama?

A= &0

1. Pawbl ypayHeHH.
224 + a = 1050 m-11 =176 n: 12 =307

2. MNpagani 5 agHonbkaBbiXx kapobak 3 Lykepkami
«pbINbsk» | 7 Takix ka na Mace kapobak 3 LiyKepKami
«BaBépauka». Maca ycix npagaaseHbix kapobak —
9 kr 600 r. 3Hanasi macy ycix kapobak 3 LyKepKaMi

« [ pbIbSXY.



UbIniHap - KOHYC

1. HAkis npagmeTsl Maloub hopmy, NagobHyo Ha LbIiHAP?
Ha koHyc?

2. Anecb catarpadaBay irypbl 3 nyHkTa A. Brbibepsbl
dooTasgbiMak, siki Mor atpbiMauua.
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3. 3Hanasi 3Hays3HHe Bblpaay.
4080 — (352 719 — 57 837) : (294 : 3)

4. 3Hanggsi nik, Kani:
® Npbl A39N€eHHI aro Ha 32 y a3eni atpbiMIiiBaelua 26;
® Npbl A3ANEHHI Aro Ha 23 y A3eni atpbiMnisaeyua 14

I y actadubl — 9.
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Tpaba 3pabiub 180 akoHHbIX paM. AA3iH LU3X MOXa 3pa-
Giub raTy paboty 3a 45 03€H, a Apyri — 3a 36 A3€éH. 3a
KOSibKi A3€H 3moryub 3pabiub yce pambl abogsa Laxi,
npauyoybl pasam?

3 AByx rapagoy, agnernacub namix skimi 1100 Kwm,
HacycTpad afiHa agHOW afiHa4yacoBa Bblexani 43Be Ma-
WbIHbI | cycTpanica npa3 5 r. 3Hangsi ckopacub agHOW
3 MalblH, Kani ckopacub gpyron obina 100 km/T.

Aonernacub namixk gsyma rapagami — 570 kM. 3 raTbIX
rapagoy Hacyctpad agsiH agHamy Bblexani oBa ayTa-
mMabini ca ckapacuami 90 km/r i 100 km/r. [Mpa3 KonbKi
ragsiH aytamabini cyctpaHyuua?

Hauapui agpasak AB gayxblHeén 6 cM. Hayapui na y3sopbl
A3Be akpyXXHacui, padblyCbl SKiX POYHbISt TPALAN YacTUbl
agpaska AB. BbldHay gayxblHO agpaska MN.
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Akora konepy ublniHAP? AKora Konepy KOHyC?
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1. 3Hangasi 3Ha4YsHHI Bbipasay.
137 - 27 — 23 - 26 120 : 12 + 180 : 12

2. [ayxblHA npamaByrorbHika — 9 cM, a LWbIPbIHA CKNna-
Aae TP3LU YacTKy Aro gayxblHi. Havapui Taki npa-
MaBYrosibHiK. 3Hanasi Aro nepbIMEeTP i NoLYy.
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Yooki 130—132

1.

Bbiniybl.
620 - 8 3700 - 5 24 800 - 4 40900 -7
477 - 60 608 - 900 700 - 360 70 - 8300

Bbiniybl.
26 - 18 187 - 13 249 - 204 3520 - 124
49 - 24 425 - 69 481 - 501 1230 - 242

BbikaHan | npaBep A3451eHHe 3 acTadaM.

3167 : 10 148 027 : 60 40 366 : 20
5396 : 100 523 024 : 50 228 203 : 30
Bbiniybl.

768 : 24 16 064 : 32 91 375 : 43
2814 : 67 867 720 : 42 20 944 : 56

3HanAa3i 3Ha4Y9HHI Bblipasay.

700 200 — (8 - 117 + 92 016)
645 400 — (26 850 — 654 : 6)
9018 + 44 892 : 36 — 132 - 54
(676 + 176 472 : 54) - (850 : 34)

CacTtay ypayHeHHi i pawbl iX.

e HeBsagomsbl nik nameHwsbini y 39 pasoy i atpbimani 48.

e HeBsgombl nik naeaniybini y 45 pasoy i atpbimani
25 515.

e HeBagombl nik nasaniybini y 34 pasbl i arpeiMmani
3128.

TypbICTbl exani aytobycam Ha 2 r MeHLW, YblM UAr-
HikoM. Ha udarHiky TypbicTbl npaexani 450 kM, a Ha
ayTobyce — 270 kM. KonbkKi raasiH TypbICTbl exani Ha
ayTobyce, Kani ckopacui pyxy usrHika i aytobyca 6bini
aJHonbKaBbIA?
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Yipoki 130—132

Cacrtay Bblpas, ki 0yase paludaHHeEM 3agauqvbl.

Ha 6aHkayckan kapTubl 661510 1000 p. Konbki pybnéy
3acTarnocs Ha KapTubl Nacnsa Nakynki TpOX agHOMNbKaBbIX
Kpacen, na a p. KoxHae?
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Mpbl Nakynubl SKiX TPOX agHONbKaBbIX KPacer 2
Ha KapTubl 3acTaHeuua 6onblu rpowan? %
MeHw rpowan? NpaBep BbIIYOHHEM.

Bpacukyto kpanacub nayani oy-
nasaub y 1833 r. Konbki ragoy
Obino ratam kpanacui y 1941 r.?
Y 1945 r.? Konbki ragoy bpacu-
Kan Kpanacui 3apas?

HasaBi goirypbl, siKis Tbl BegaeLl.

CoHua 3anwno y 21 r 29 miH. MNpausrnacub gHa 6bina
16 1 42 MiH. A sikon ragsiHe CoHua y3bIWwo?





